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1402 دنفسا 12
Saturday, March 2, 2024

1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1395/03/31 خروم 200/95/508 همانشخب عوضوم )یعرف و یلصا( یسرباسح یاه گربراک لیمکت هب مازلا

د/8649/235 :هرامش

1400/02/21 :خیرات

مارتحا و ملاس اب

لاس درکلمع یتایلام یسرباسح یاه شرازگ زا یدادعت هدهاشم زین و هلصاو تاعلاطا بسح   
خروم200/99/522 هرامش  لمعلاروتسد دافم و یلبق تادیکأت فلاخرب ،1398

یاه مرف زا یتایلام یسرباسح شرازگ میظنترد یتایلام نارومام زا یخرب ناکامک،1399/11/27
یاه تایلام نوناق )97( هدام یارجا زا شیپ هک)...و یگرب ود مرف ، )38(مرف(قباس یتایلام شرازگ
ترورض هب رظن نیاربانب .دنیامن یم هدافتسا ،دش یمهتفرگراک هب ،1394/04/31 یحلاصا میقتسم
و یتاعلاطا ملاقا لماک قیبطت روظنم هب و یتایلام هچراپکی یاههناماس زا رثوم و قیقد یریگ شرازگ
یسرباسح دنیآرف رد هدافتسا دروم یتایلام قاروا اب نایدوم یتایلام یاه همانراهظا رد جردنم غلابم
هب یتایلام صیخشت گرب بلاق رد لماک و حیحص تاعلاطا هئارا نینچمه و طوبرم هناماس رد یتایلام
:دراد یم ررقم ،نایدوم
رد دنفظوم یتایلام نارومام و ناسرباسح ،هراشا دروم یسرباسح لمعلاروتسد )ـه(دنب دافم قفو -1
یاه همانشخب و اه لمعلاروتسد،هعوضوم تاررقم و نیناوق هب دانتسا اب یسرباسح دنیآرف یارجا

،)دنشابن یتایلام نیناوق و ماکحا اب تریاغم رد هک یمادام(یرادباسح یاهدرادناتسا و لوصا و هرداص
ملاقا هب تبسن دروم بسح ،هدمآ تسد هب ای و یزاربا کرادم و دانسا و رتافد هب یگدیسر نمض
یدوم یزاربا هنیزه و دمآرد هصلاخ ای و هنیزه و دمآرد تروص ،)نایز(دوس باسح ،همانزارت رد جردنم
نوناق 219 هدام عوضوم همان ن�آ مهن لصف تاررقم تیاعر اب همانراهظا رد جردنم لوادج رگید و
لیمکت زا سپ و هدومن رظنراهظا روبزم لمعلاروتسد رد جردنم تابیترت قفو و میقتسم یاهتایلام
رد نآ تبث و یتایلام یسرباسح شرازگ میظنت هب تبسن ،)یعرف و یلصا(یسرباسح یاه گربراک
.دنیامن مادقا ،یسرباسح جیاتن هب هجوت اب یتایلام هچراپکی هناماس

نیشیپ یتایلام تاشرازگ یاه مرف زا هدافتسا مدع ربدیکأت نمض ،رظندم فادها هب لین یاتسار رد -2
یط یغلابا )یعرفویلصا(یسرباسح یاهگربراک لیمکت و )....و یگربود مرف ،)38(مرف هلمجزا(
و اه تیلاعف عونت هبهجوت اب تسایهیدب،1395/03/31 خروم200/95/508   هرامش همانشخب
ناکما لامع ناسکی یاه گربراک و دحاو شور اب یتایلام یسرباسح دنیآرف ماجنا ،نایدوم لغاشم
نارومام تروص نیارد دوب یرگید گربراک هب زاین تایلمع نیا ماجنا یط رد هچنانچ اذل .دشابیمنریذپ
هناماس رد نآ تاعلاطا لماک جرد و یعرف گربراک ناونعب رظن دروم گربراک لیمکت و یحارط اب یتایلام
رتفد هب هدش یحارط گربراک زا یا هخسن ابقاعتم .دنیامن یم مادقا یتایلام هچراپکی یرازفا مرن
.دوش لاسرا یتایلام یسرباسح

روپ متسر یلع

یتایلام یسرباسح رتفد لکریدم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

1400/02/21 :دنس خیرات
د/235/8649 :دنس هرامش
//97/219/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

د/235/8649 :همانشخب
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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